

ДМИТРИЙ ДОНСКОЙ

«ОЗВЕРЕЕТ»

Солист группы «Звери» Роман Билык снимется в историческом блокбастере и заявляет о предстоящем распаде коллектива.



Режиссер фильма «Дмитрий Донской» и продюсер группы «Звери» Александр Войтинский заявил, что картина будет на уровне голливудского блокбастера «Храброе сердце». Бюджет фильма – около 4 миллионов долларов. Съемки начнутся осенью, на экраны картина выйдет в 2007 году. Князя Дмитрия Донского сыграет солист группы «Звери» Роман Билык. Он также является одним из авторов сценария и напишет к фильму музыку.

– Роман, вас пригласили в картину, чтобы привлечь молодежь?

– Мне и самому интересно попробовать себя в новом амплуа. А фильм действительно рассчитан на молодежь. Ей надо дока-

зать, что Россия – это круто!

– Что у вас по истории в школе было?

– Я на «отлично» учился по труду, музыке и истории! Но сейчас читаю о Дмитрие Донском и столько нового для себя открываю.

– Вам придется чему-то учиться для роли?

– Буду заниматься техникой речи, учиться фехтованию и скакать на лошади. Но самое сложное то, что в фильме мне придется кричать на пожилых людей. Я не настолько еще актер...

– Концертной деятельности «Зверей» съемки не помешают?

– Нет. Тем более что в 2006 году мы выпустим альбом, и после этого группа перестанет существовать.

Денис УШАКОВ

Антенна - 2005 - 13 марта